



## **В Воронежской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 56-летней женщины в убийстве супруга в состоянии аффекта**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летней жительницы пос. Тимирязево Новоусманского района Воронежской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта).

Следствием установлено, 56-летняя женщина проживала вместе с супругом в жилом доме, расположенном по ул. Луговая пос. Тимирязево Новоусманского района Воронежской области. На протяжении многих лет муж периодически избивал и оскорблял ее. Так, 11 июня 2015 года, около 13 часов 30 минут, между женщиной и ее супругом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, произошла очередная ссора, в ходе которой мужчина подверг супругу избиению деревянной шваброй, причинив телесные повреждения. На почве вышеуказанного, женщина, находясь в состоянии внезапно возникшего сильного душевного волнения, оттолкнула от себя мужа, отчего последний потерял равновесие и упал на асфальт, отобрала у него обломок деревянной швабры и нанесла ему множественные удары в область головы, шеи, туловища, верхних и нижних конечностей. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/970359>